1/1 : dadal) 5 gall (g gl Olaiay) -7 e
1: Jalaal Balall 5 Sl
halgdelu 3 el Saall .
2018 ssise/ dgatad) 35 e | clbualy il il dy
. Sy p ) g ol a9~ (g AR Ellca) Jpnah pgtacl s ol
Al ALY b dpaadt A1) Jlaniaaly rrany
| (0 4) = I ool [ 2
=26 5 =8 sy p Leadd Aplaa L (), 0S8 (1
cug=—4 0l 5 r=6 gi,_',g-il ot
N gl e 20 3y =6n—4 o gl ol
A, =116 S p anhll moaall sl 2a o ol
S 1180 of 0n .S =1, ..ty 1023 (2 ot
(O 6) 3 (il Gy pall)
Rqawa..mgs;,a Sx2—x—4=0 Wl jaafon -1 OL.5
S5 —-x-450 ¢ Aanl il Jolade gaae R o i OLS
Ix-y=1 5 ;
Ll R da (2 (2
' {5x+4y 13° A (
2,5cm (& 4dluall 028 ui:...\.alc.ialtb.\g.a)\a.sa.‘uﬁuﬁ,%@ywwﬁﬂQW!ﬂM‘&h@ ol
: 1720000 plasy iy 53 e
(02) 3 Sl ¢y
@b 5 L gl NWM‘MYﬁ‘Jﬂ&”“JJ‘ﬁJJSJ“J‘*4 1S 10 (e (3 gina 6 iny
) L’M]}Jﬁuﬂul_)s3hl_,u‘
120 o s e o on (1 A5
T ol add e S 3 aand LK) d2e g Le (2 ol
0 dS 08 S Gl clilSal se A L (3 0.5
(C8) s &I G patl)
(037, ]) plins laia plna (3 Wlinia (C) 5 f(x)=%x2+3x-1:¢mu,¢. £ gsaal Ay
S A iy el s Daaa (1 0.5
clim f(x) 5 lim f(x) el @ ol
f(3) s F() 5 £(0) el (3 o1.5
Do xS f(x)=x+3:0lom -4 G1.5
AN S Pt g & £i(x) =0 Adad) D b s i )
 (C) il (5 G185




(2018 gy Galally ilaT &lly Ldill) alu

: JoVl (ol

A ) Ja sl 0025 + 5wy o AN 00,25 =6 of i) T (1

Al ) S gill 0,25 (s, 3 wyone o Vg9 wy O ABSAM (0,250 = 40 el
Al Y Juagill 0.5 + Aalad) diguall 00,5 -
Al ) deagill 00,5 + A8kl (0.5 -z

Al ) Jagill 00,5 + S=2—20(u1+u20) duall ¢ 0.5 (2

s U iJl

L dstall de ganal ¢ 0,75+ Jgaall 00,75 @ Ja JS1 0.5 +saall st 00,5 -1 (1
C L G05 + A Jadagkl o1 (2
Ablall Y Jaa gill 00,5 + A3 hll 0.5 (3

0.5 (1
Agasd) agll 00,5 + ABdall 0.5 (2 -

L Ganel) Aadll (40,25 + 4Bl 10,25 (3
: sl

.00.5 (1
L lim f(x) 4\l 00.5 + lim £(x) 4l 040.5(2

N—¥+ewo

Busa Js 0.5 (3
A S ARidal (0,5-1(4
5L waatl (0,75 +(-3) 2l 530 pla gl (00,25 + liglh st $0.5 + (-3) o) Jasill 0.5 -
L dsaall o il gy g dindal
LAY 00.25 + [-3;+00] (& (C) $LAY 0.5+ 190 5-3 s o Lluald] 1 Jaiil) pLaY 00,75 5

J-o03-3] = (€)



